Skara BS
Par HCP 2023-11-14

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 2 334.4 63.33 Thomas Kjellin - Inge Bring 203032 202840 Skara BS

2 6 304.5 57.67 Marianne Sjokvist - Hans-Ake Sjokvist 43458 43457  Kvanums BK

3 10 299.9 56.80 Ewa Bergstrom - Christina Vidarson 200801 201644 Skara BS

4 20 290.6 55.04 Clas-Hakan Winroth - Goéran Jonsson 26447 30051 Kvénums BK - Skara BS

5 5 282.5 53.51 Per Hermansson - Johnny Oskarsson 27101 25680 Skara BS - Kvanums BK

6 24 280.2 53.07 Kjell Berggren - Lars Ehn 25786 33052 Skara BS

7 21 279.7 52.98 Christer Hedén - Christina Hedén 34279 34278 SkaraBS

8 12 2789 52.81 Jonas Karlsson - Carl-Eric Gustafsson 27018 49165 Kvanums BK

9 3 274.8 52.05 Andreas Kossarelos - Ake Tiveljung 29923 33048 Skara BS

10 7 269.0 50.95 Thomas Danielsson - Anders Birgander 56596 11309 Falkdpings BS - Herrljunga BK

11 13 265.7 50.32 Lars-Ove Erlandsson - Birgit Ferm 201302 200436 Skara BS

12 9 263.6 49.93 Barbro Mowitz - Per-Olof Johansson 34269 59383 Skara BS

13 11 262.2 49.66 Hans Friberg - Torbjorn Rudhem 47152 203029 Skara BS

14 19 260.5 49.34 Barbro Svensson - Ake Svensson 62818 62819 Kvanums BK

15 4 256.4 48.56 Eva-Lotte Johansson - Alf Johansson 67245 57227  Skara BS

16 14 250.8 47.50 Gunnar Johansson - Lars Ove Wiktorsson 33060 57259 SkaraBS

17 8 250.6 47.46 Uno Ljungstrom - Christina Lindhagen-Sandahl 36358 65930 Skara BS

18 15 2445 46.30 Goran Hallstrom - Marita Perlstrém 63871 33434 Skara BS

19 17 239.3 45.33 Elisabet Jannesson - Berit Hogberg 33057 22680 SkaraBS

20 23 237.5 44.98 Connie Friberg - Erene Svantesson 47153 203028 Skara BS

21 16 232.0 43.94 AnnaBonander - Cecilia Gustavsson 59592 67246  Skara BS

22 1 227.6 43.10 Bernt Wilsson - Ola Geiborg 202699 202700 Skara BS

23 22 227.3 43.06 Lennart Johansson - Hakan Silvander Johansson 82109 10954 Falkdpings BS

24 18 2234 4230 Kerstin Hellgren - Birgitta Henrichson 47143 33055 SkaraBS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 23 INO-4 «2 200 220 00| 4 19 4v S= T 620 220 00| 5 20 3NS+1 ¢9 430 16.0 6.0

1 13 24 V-3 *J 150 170 50| 5 21 44DO-2 #A 300 200 20| 6 22 3NN+1 *] 430 16.0 6.0

7 14 34 S +2 ¢7 150 170 5.0|10 20 5¢ O-4 A 200 180 4.0| 8 15 3NN+1 46 430 16.0 6.0

9 18 34 S+2 A 150 170 50| 9 18 4v S-1 aT -100 14.0 8.0|11 21 3NN+1 46 430 16.0 6.0
12 24 3% S+2 +Q 150 170 50|11 22 5v S-1 aT -100 140 8.0|12 23 3NN+1 *] 430 16.0 6.0

5 21 3#S+1 4A 130 120 10017 3 5v N-1 aT -100 14.0 8.0|13 7 3NN+1 *] 430 16.0 6.0
11 22 3v V-2 +J 100 100 12.0(15 2 34 O+1 &K -170  10.0 12.0|17 9 3NN+1 *] 430 16.0 6.0

4 19 29 0-1 *4 50 6.0 16.0(16 8 44 O= *K -420 8.0 140|116 3 INN+3 46 180 8.0 14.0
10 20 2v V-1 *7 50 6.0 16.0( 1 13 44 O+1 &K -450 40 18.0|10 19 3¢ N+1 v5 130 50 17.0
17 3 1la V-1 +J 50 6.0 16.0| 6 23 44 O+1 A -450 40 18.0|18 4 2¢ N+2 46 130 5.0 17.0
15 2 Pass 20 20.0(12 24 44 O+1 LY -450 40 18.0| 2 14 2¢ S+1 42 110 2.0 20.0
16 8 24 V= +J -110 0.0 22.0| 7 14 44DO+1 &A -690 00 220| 1 24 24 N-1 v5 -50 0.0 22.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 19 2¢ O+1 »2 -110 220 0.0| 3 15 INS+4 v2 210 220 00|12 22 3NO-1 ¢7 100 220 0.0
18 4 2¢ O+2 *Q -130 20.0 2.0|12 22 24 S+1 «Q 140 200 20| 1 23 INO+1 *T -120 19.0 3.0
11 21 44V +1 vK -150 16.0 6.0| 2 13 2& N+2 ¢2 130 180 40| 2 13 INO+1 .7 -120 19.0 3.0
12 23 3¢ O+2 v8 -150 16.0 6.0| 9 16 INN+1 v6 120 150 7.0| 3 15 2vV+1 &K -140 13.0 9.0
17 9 3aV+2 vK -150 16.0 6.0|18 10 INS+1 v2 120 150 7.0| 6 21 24 V+1 &K -140 13.0 9.0

2 14 58 V= vK -600 12.0 10.0|11 20 2v V-1 &T 50 11.0 11.0|14 8 24 V+1 &K -140 13.0 9.0

5 20 5#V+1 vK -620 70 150(14 8 2v V-1 *4 50 11.0 11.0|17 4 3v V= +K -140 13.0 9.0

6 22 5V +1 aA -620 7.0 150| 1 23 2¢ N-1 A -100 7.0 150| 9 16 INO +2 2 -150 8.0 14.0

8 15 54V +1 vK -620 70 150( 6 21 34 N-1 a A -100 7.0 15.0| 7 24 24 V+2 &K -170 6.0 16.0
13 7 54V +1 vK -620 70 150| 7 24 2v V= aK -110 3.0 19.0(18 10 1lv V+4 &T -200 4.0 18.0
16 3 3NO+1 v2 -630 20 20019 5 2vV= *A -110 30 19.0(19 5 3NO= 2 -600 2.0 20.0

1 24 58V +2 43 -640 0.0 22.0|17 4 INN-2 a4 -200 0.0 22.0|11 20 3NO+2 T -660 0.0 22.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 17 34 V-2 ¢7 200 200 20|15 9 54DV-3 4A 500 220 00|11 18 4v V-2 «A 200 220 0.0
12 21 44 V-2 6 200 200 20| 3 14 3NS+3 «Q 490 200 20| 2 23 3vV-1 «A 100 18.0 4.0
19 11 44 V-2 v7 200 200 20| 2 24 3NN+2 &7 460 180 40| 5 17 34 O-1 «Q 100 18.0 4.0

3 14 24 V-1 ¢7 100 13.0 9.0|{20 6 44 S+1 vA 450 16.0 6.0|20 12 34 O-1 «Q 100 18.0 4.0

7 23 24 V-1 4T 100 130 90| 1 22 4v N= &6 420 12.0 10.0| 1 21 2¢ V= a7 -90 130 9.0
18 5 44 V-1 v7 100 13.0 9.0|12 21 4v N= «6 420 12.0 10.0| 4 15 INO= 2 90 130 90
20 6 24 V-1 T 100 13.0 9.0|19 11 44 S= T 420 12.0 10.0| 3 13 24 O+1 »3 -140 5.0 17.0

4 16 la V= .7 -80 8.0 140| 4 16 3v N+1 &7 170 80 140 7 22 34 0= *0Q -140 5.0 17.0

1 22 24V= *6 -110 5.0 17.0| 7 23 4v N-1 *7 -50 40 18.0| 8 24 1sa O+2 *3 -140 5.0 17.0
15 9 24 V= 2 -110 50 17.0|10 17 44 S-1 &T -50 40 18.0| 9 14 24 O+1 ¢4 -140 5.0 17.0

2 24 34 V= .7 -140 20 20.0|18 5 3v N-1 &7 -50 4.0 18.0|16 10 24 O+1 *4 -140 5.0 17.0

8 13 1a V+3 2 -170 0.0 220| 8 13 3NS-4 *Q -200 0.0 220|19 6 24 O+1 *4 -140 5.0 17.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 13 2¢ N+1 v4 110 190 30| 4 14 4v0O-2 +3 100 21.0 10| 3 24 5v N= ¢5 650 13.0 9.0

5 17 2¢ N+1 vT 110 190 30| 9 13 240-2 vT 100 21.0 10| 4 14 4vy N+1 ¢A 650 13.0 9.0

7 22 3¢ N= vT 110 190 30| 6 18 4vO-1 *2 50 150 7.0| 5 16 4v N+1 ¢A 650 13.0 9.0
11 18 3¢ N= 3 110 190 3.0|{10 15 4v O-1 a5 50 150 7.0| 6 18 4vy N+1 ¢A 650 13.0 9.0

2 23 34V-1 ¢+A 100 140 80|17 11 3NO-1 +3 50 150 7.0| 8 23 4v N+1 ¢A 650 13.0 9.0

8 24 2¢ N= 43 90 11.0 11.0|21 7 4v0O-1 a5 50 150 7.0| 9 13 4v N+1 ¢A 650 13.0 9.0
16 10 2¢ N= *6 90 110 11.0| 5 16 3¢ N-1 vA -50 10.0 12.0(10 15 4v N+1 +Q 650 13.0 9.0

1 21 3¢ N-1 v4 -100 6.0 16.0( 3 24 3vO= T -140 6.0 16.0|12 19 4v N+1 ¢+A 650 13.0 9.0

4 15 3¢ N-1 *2 -100 6.0 16.0(12 19 1v O+2 *T -140 6.0 16.0|17 11 5v N= ¢A 650 13.0 9.0

9 14 3¢ N-1 vT -100 6.0 16.0(22 2 1lv O+2 T -140 6.0 16.0|22 2 4v N+1 ¢A 650 13.0 9.0
19 6 3aV= ¢A -110 20 20.0| 1 20 2NO+1 +6 -150 20 20.0| 1 20 5v N-1 ¢ A -100 1.0 21.0
20 12 4¢ N-2 vT -200 0.0 22.0| 8 23 2NV +3 *T -210 0.0 22021 7 5vN-1 ¢ A -100 1.0 210
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13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 3 3v0O-2 ¢A 200 220 00| 9 24 44 N+1 K 450 220 00| 1 18 44 0O-2 +9 100 200 20
20 7 24 S+2 v2 170 200 20| 6 17 44 N= &K 420 150 7.0 7 19 44 O-2 +A 100 200 20
5 15 24 S+1 v2 140 180 40|11 16 44 N= +5 420 150 7.0|11 15 4a4 V-2 +5 100 200 20
2 21 2v0-1 «Q 100 140 8.0(|18 12 44 N= +J 420 150 70| 3 22 340-1 vJ 50 10.0 12.0
9 24 3v V-1 48 100 140 80|20 7 44 N= &K 420 150 70| 5 14 34 V-1 49 50 10.0 12.0
22 8 3v0O-1 4K 100 140 80(22 8 44 N= *J 420 150 70| 6 16 44 V-1 A 50 10.0 12.0
4 13 24 S-1 +9 -100 7.0 150|123 3 44 N= &K 420 150 7.0[10 13 44 O-1 ¢ A 50 10.0 12.0
6 17 24 S-1 vA -100 7.0 150| 4 13 34 S+1 ¢A 170 6.0 16.0|12 17 44 V-1 A 50 10.0 12.0
10 14 3& N-1 aT -100 70 150| 5 15 24 N+2 &K 170 6.0 16.0|21 8 44 V-1 vA 50 10.0 12.0
11 16 24 S-1 v2 -100 7.0 15.0|10 14 24 N+2 «K 170 6.0 16.0|24 4 34 V-1 ¢+5 50 10.0 12.0
1 19 34S-2 &T -200 20 20.0| 2 21 Pass 20 20.0|20 2 5v N-1 aA -100 2.0 20.0
18 12 3NS-3 vA -300 0.0 220| 1 19 34 S-1 &7 -50 00 220(23 9 24 V= +5 -110 0.0 22.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 13 44 V-3 4 300 220 00|12 16 3NS+1 v5 430 210 10| 7 18 4v N= 8 620 220 0.0
21 8 3NO-2 vA 200 200 20|24 10 3NN+1 vT 430 210 10(22 9 5¢DV-2 44 300 200 20
3 22 44 0-1 vA 100 170 50|21 3 2#N+1 +A 110 180 40|11 14 44 O-4 vT 200 18.0 4.0
7 19 2NV-1 v6 100 170 50| 2 19 24 N= ¢A 90 16,0 6.0| 4 23 34 0-1 ¢ A 50 12.0 10.0
1 18 2vS-1 &9 50 140 80|11 14 1a N= LY 80 140 80| 6 15 34 0-1 *A 50 12.0 10.0
11 15 INO= v5 -90 120 100| 1 17 3&N-1 v7 -50 10.0 120| 8 20 44 O-1 *A 50 12.0 10.0
6 16 24 V= v4 -110 10.0 12.0| 7 18 5¢ S-1 vA -50 10.0 120|13 5 34 0-1 vK 50 12.0 10.0
12 17 24 O+1 vA -140 70 150|122 9 5¢ S-1 vA -50 10.0 12.0|24 10 24 O-1 *A 50 12.0 10.0
24 4 38 V= v4 -140 7.0 150 4 23 3NN-3 LN -150 50 17.0| 1 17 4v S-1 s A -100 6.0 16.0
5 14 3v S- *9 -150 40 180| 8 20 5# N-3 v7 -150 50 17.0| 2 19 3¢ V= *7 -110 40 18.0
23 9 24 O+2 vA -170 20 20.0| 6 15 3NS-5 v5 -250 20 20.0|12 16 44 S-2 aA -200 2.0 20.0
20 2 3NO= »8 -600 00 220|13 5 44DN-2 v7 -300 00 22021 3 4vyN-3 & K -300 0.0 22.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 4 3¢ V-1 49 100 220 00| 5 24 4v S= 46 620 220 00|10 22 44 O-3 v2 150 220 0.0
1 16 2v V+3 a4 -200 170 50| 8 19 2v S+3 46 200 190 30| 7 16 3NV-1 vJ 50 200 20
3 20 3v O+2 *Q -200 17.0 5.0|13 11 2¢ V-2 aA 200 190 3.0|14 12 1sV+2 a5 -110 18.0 4.0
9 21 34S4 vA -200 170 5.0 2 18 2v S+2 ¢+A 170 140 80| 6 13 2NV= a5 -120 150 7.0
23 10 2v V+3 a4 -200 170 50| 7 17 3v N+1 .7 170 140 80(24 11 2NV= vJ -120 150 7.0
7 17 2v V+4 46 -230  12.0 10.0|22 4 3v N+1 L X} 170 140 80| 3 19 34 V+1l vJ -130 12.0 10.0
12 15 3NO= *Q -600 10.0 120 9 21 2v S+1 *2 140 10.0 120| 1 15 2NV +1 2 -150 7.0 15.0
13 11 4v V+1 a4 -650 8.0 14.0|23 10 2v S= &A 110 80 140| 8 18 INO+2 vJ -150 7.0 15.0
2 18 3NV +2 v2 -660 6.0 16.0| 3 20 34 O-1 *9 100 50 17.0| 9 20 2NV +1 v3 -150 7.0 15.0
8 19 4v V+2 49 -680 30 190|14 6 INV-1 vQ 100 50 17.0|23 5 2NV +1 vJ] -150 7.0 15.0
14 6 4v V+2 46 -680 3.0 19.0|12 15 Pass 20 200| 4 21 3NV= 7 -400 2.0 20.0
5 24 3NO+3 vQ -690 00 220| 1 16 3vS-1 +3 -100 0.0 220| 2 17 3NV +1 vJ -430 0.0 22.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 16 2v S-2 »5 -100 220 0.0| 8 17 6NO-1 vA 100 21.0 10| 8 17 3v S+1 4T 170 220 0.0
6 13 2¢ V+1 &A -110 200 20|13 12 64 V-1 v5 100 21.0 10| 5 22 2NN+1 *2 150 190 3.0
2 17 3¢ V+1 A -130 140 8.0|11 23 44 V= v7 -620 18.0 4.0| 9 19 INN+2 &3 150 19.0 3.0
3 19 3¢ V+1 A -130 140 8.0| 1 14 54 V= v7 -650 140 8.0| 1 14 3v S= +5 140 140 8.0
4 21 2¢ V+2 A -130 140 8.0 3 18 44 V+1 v7 -650 140 8.0| 3 18 3v S= 4A 140 140 8.0
8 18 3¢ V+1 &K -130 140 8.0|24 6 44 V+1 v7 -650 140 8.0|24 6 2v S+l A 140 140 8.0
24 11 2¢ O+2 &8 -130 140 8.0 9 19 3NV +2 v7 -660 10.0 12.0|11 23 2& N+1 vJ 110 9.0 13.0
1 15 2¢ V+3 vT -150 80 140| 5 22 44 V+2 v7 -680 6.0 16.0|16 2 2v S= +J 110 9.0 13.0
10 22 3NO= a2 -600 5.0 17.0|10 21 4e V+2 *6 -680 6.0 16.0|10 21 2&# N= a2 90 6.0 16.0
14 12 3NV = 46 -600 50 17.0|15 7 54 V+1 +4 -680 6.0 16.0|13 12 24 V-1 LY 50 40 18.0
23 5 3NO+1 48 -630 20 200|16 2 3NV+3 *T -690 20 20.0| 4 20 4vS-1 +J -50 2.0 20.0
9 20 3NV +2 A -660 0.0 220| 4 20 64 V= &6  -1430 00 220|15 7 4vS-2 a5 -100 0.0 22.0
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